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package com.demo.dao;

public interface UserMapper {

}

package com.demo.dao.impl;

import com.demo.dao.UserMapper;

public class UserMapperlmpl implements UserMapper {
}

servicez

Da

SpringlOCHI B 2h7% A 2021-01-19 17:03:13
i) L

SpringlOCHIDUK#REN J5 , FRATTAT AR 8 Xt G 2 18] Ak i ok R 52/E4%, ik SpringZ 2 0t S BRABIER — N4
IR R LA+ EB,B HHC,CHAED. KA B ,C,DE G ABeankt & ,58 5 i Fref/@ #£ & Jr Spring Xt R 2 [6]
BRI AR A 5% 2R P 2L 28 0 0 B G 44K ot AT B R K 18 P refiE N &

M2021-01-18 22:03:44

1. SQLENKH R L5E R
FENS K

155

2.5

3ARHEN

A AR AV I

5 3T A B

2. B I A XSS AT L B s
K

1R A



2.7

3.DOM#!

- B4 it -

1500 By N BEAT P A% B 3 Y AT B

2.5 %t AT B A

3. XXE xmI#h 8 s 44y N T

A5 JER B

MYSQL FHAth i #4857 A 2021-01-18 12:04:21
A= BT RS, HARREHR R 2 5 GeometryCollection() 7 3 4 [F]
MYSQL ) % ] $ 485 77 i
MySQLSZ A T #E R A -

Geometry: 7] LA i Fr A 1) JLAR[ 8 B
Point: /& 4 i

LINESTRING: f&j B2 £

POLYGON: i $LTH

MULTIPOINT: £ s

MULITILINESTRING: £ £k

MUILITIPOLYGON: 1RZ A H

GE

webZz 4 Z T NIC £2021-01-16 21:30:23

1 IREEN

MySQL #RE#ENFEZ 5 AT ILK:

1. Bigint Z$ 35K A% H

2. Xpath iBE44 1R

3. count() + rand() + group_by() $FE & ;

4. AIHE KRR R B R

1.1 floor()

rand(N) - &l —ANBEHLE BB v, JEER 0<=v<1.0; N RFERMEHN, mRREATN, WENHN—ANSEED
Web#z 42 SQLIE AN & 452021-01-16 20:32:19

AXLNHAPOSTHEAN HeadiEA . WMEEN. BIE. cookielEAN. BFEHIEN. HBEAN. WEEAN. DNS
A, Access. Mssql. Oraclei® N\ JREMF ik,



BEEVEAN: https://blog.csdn.net/xIsj228/article/details/105841168
BRERM G BFRMFRFRY

BHTTP#RZ 74 POSTIEA.

cookieyE A2021-01-16 19:03:06

SQLIENAEA— MR FAT B Br i 77 SRR 22 i N ke, AR 2 Wi SQLIE NS T B3, FH AL B
LM K SQUIENRTFN SBEBTEARFHEE, —BBEAEFEHREE T BA BN, REFEFR S X
HEE-EERKTR. —RELT, RERRAZEN, EFERSTKREK. tLnf

SQL 7 A2021-01-16 18:32:20

SQL #EA

MEHF

SQL ENFEAT S HE A2 RSQL? 4 -SQLIEAN? SQLIEAREARFAK?
T3 e 5 JE 3 S [ & K Pk ik 2019]easySQL

T A 25 1) AT 3 iR 2 S B [ & KBk R 2019]LoveSQLIGXYCTF2019]BabySQli

HE B v N JFBE SEBI 3R AR 201 QREEVE 7 i — Figm i 51k = Bk

Spring {7E fi# Bic B 2021-01-16 16:30:59

BEEHIH

EMRECEAMxmIAC B LI D Re R —H ), BIREERREFZENHEE, AREENEAAN . WHTEE S IFR
Bl B A 4% BE T A X 5o

4 i xmific B

T 2%

class BeanFactory {

public static UserDao getUserDao(String id) {
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1.4 #3EN (Dependency Injection)
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public interface Drivable {

void drive();

}

public class Bike implements Drivable {
@Override

public void drive() {
System.out.printin("% %");

}

}

public class Car implements D
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use db1;

create table user(

id int primary key auto_increment,

username varchar(32),

password varchar(32)

);
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